6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyio pabory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém oOmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocmy U
Haoéxcnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccmoTpeHme mpeTeH3WH K MPOAYKIHMU IMPOM3BOAUTCSA INPH HATWINU
OTMETKHU O MpOJaxe, 3aBEpPEHHON TaMIoM opranuzauuu, npogaswmeil TCY u
MOJNKCHIO IPOJABLIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMeUYaHHs IPOCUM HAIPABIISTH IO aJIpecy:
142800 MockoBckast 06011., T.CtynuHo, yi.BoeHHbIx cTpoutenei, 1.3
teJi/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O ITPUEMKE

TCY 9011 wusrotosneno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokyMeHrtauue, nposepeno OTK u npu3HaHO rOAHBIM K SKCILTyaTaIlH.

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amosHsET MpoIaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOW OpPraHM3alNH, aIPec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcio, MecsI, roj) (mponagerr)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuto o naweil npodykyuu modceme NOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9011
NACMOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsroso-cuennoe ycrpoiicteo TCY 9011 (nanee TCY) mpeanazHadeHo AJsl MIAPHUPHOM
CIICTIKHU JIETKOBBIX aBTOMOGIIeH Renault Logan 2/Pexo Jloran 2 ¢ ky3oBoMm cezad ¢ 2014
r. Beimycka (mpousBoactBa ABTOBA3) ¢ OykcupyeMbIM IPHLEIIOM HOJHONW Maccoi /10
950 kr.

Texunueckue xapakrepuctukun TCY coorBercTByoT TpeboBanusm [IpaBuin
EBQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 x TexHuueckoMy periaMeHTy TaMOXKeHHOTro
Coroza TP TC 018/2011 "O Ge30nmacHOCTH KOJIECHBIX TPAaHCHOPTHBIX cpencTB" ( YTB.
Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Corosa ot 09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tvn cuenHoro ycTponcTaa A50-X (wapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CIenHOro mapa, MM 50
1.3 Jlonmyctumas mosHas Macca OyKCHpPyeMOTO TIpUIiena, KT 950
1.4 TapameTtp D, ne 6onee, kH 5,8
1.5 Tlapamertp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCYVY, kr 15.840,5
2. KOMILUIEKT TIOCTABKH

2.1 TCVY 9011 B cbope (puc.1) 1 .
2.2. Ilaket komrmiektyromux ( puc.l)

[TacmopT (pPyKOBOJCTBO IO 3KCILTyaTaIlH) 1 mT.

3anUTHRINA KOJIITaK 1 mrT.

3. TPEBOBAHMUSA 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 TMepen montaxkom TCY HeoGX0AHMO YCTAHOBHTL ABTOMOOWJIL HA 3CTaKaie
WJIH Ha CMOTPOBOH fiIMe, OTCOCJUHHMTbL AKKYMYJIATOPHYI0 Oartapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3MTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MOJ KOJIéCAa MOJOKUTH
ynopsl (0ammaxmu).

3.2 Pa6oTy mo MOHTA}Ky AOJGKHBI NMPOM3BOAMTH ABA YeJOBEKa, CO0JII0ast MephI
NPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Bont M10x90
*[ait6a 40x40
*Brynka L=48
*11aii6a 10x30
0 *11aii6a 10.65.I

\ *Tatika M 10

4 mt

Kponmreitn
0OKOBOH

banka TCY

*Bont M10x3
*aii6a 10.65
*Taji6a 10x30

2 10T

*KpoHnmrreitn
KPEIUICHHS PO3ETKU

*Boat M10x35

*1lait6a 10x30

*Boar M12x1,25x75 *[1laii6a 10.65T
*Taiika M12x1,25 camocTon I'aiika M10

2 mT 4 mr

CuenHolt map

OTtBepctue A

Puc.1 Taroso-cuennoe ycrpoiicteo TCY 9011 Peno Jloran. 2
I[pumeuanue: aeTany, MOMEUEHHBIC * BXOJAT B MAKET KOMIUICKTYIOIIMX

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Padoty no monta:xxy TCY pexkomenayercss IpOBOAUTH B YCJIOBHSAX
CTAHUMH TEeXHHUYECKOr0 00CIYKMBAHUSA WM ABTOCEPBHCA

41 OuucTUTh IUTAaTHBIE OTBEPCTHA B OOKOBBIX BHYTPEHHHX IIOJIKAX
JIOH)KEPOHOB OT 3aKPBIBAIOMICH MX JICHTHI (IIPU HAJTHYHUH).

4.2 3akpenutb OokoBble KpoHIUTeHHBI TCY K BHYTpEHHMM OOKOBBIM
nojskaMm JionxepoHoB 6onramu M10x90 u raiikamu M10,. BHYTpb JIOH)KEPOHOB
YCTaHOBUTH BTYJKH. MOJUIOKUTH MOJ TOJIOBKH OosiToB maiiOer 40x40, a mox
raiiku — mai6s1 10.651 u maii6sr 10x30. Kpenex He 3aTSruBats.

4.3 3axpenutp 6anky TCY k OokoBbIM KpoHIITeHHaM Oontamu M10x35 u
rakamMd M10, mommoxuB mmoj raiku —maioel 10.65I m maiosr 10x30, mox

00JITBl C BBapHBIMH TaliKaMH MOIOKHTh maiObl 10.65T u maiiosr 10x30.
Kpenex He 3aTsAruBath.

4.4 Buumanue! Cyenuoii wap O0O0MCEH pPACnONA2AMbCSI CMPO20  B00Jb
NPOOOALHOU OCU ABMOMOOUTIAL.
4.5 TlpousBecTH 3aTsHKKY Kpemneka, MPEABApUTEIILHO CMa3aB pe3b0y Jr00oit
KOHCHCTEHTHOI CMa3KOM.

e MowmeHT 3aTsokku M10-4,4...5,6 krem
4.6 3akpenuTh CLUEMHOW INap W KPOHIITCHH KpEIUICHHS pPO3ETKU K
KpoHIITelHaM mapa 6onrtamu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocror.
BHumanue: mocijie 4-X KpaTHOT0 MPUMEHEHHS CAMOCTOMOPSIIIHECS] TaiiKH
HEe00X0IMMO 3aMeHUTH HAa HOBbIE!
[IpousBecTn 3aTsHKKY Kpemeka, MpeBapUTEIbHO CMa3aB pe3bly 0o
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOu

e MowmeHT 3atsikku M 12 camocrorn.- 8,0...10,0 krcm
4.7 Tloncoemuuuth mnpoBoma TCY K 3JIEKTPONPOBOAKE  aBTOMOOWIS (B

YCIIOBUSX aBTOCEPBHCA).

4.8 TlomkmounuTh AaKKyMYyJSTOPHYIO OaTapero H MPOBEpUTH JEHCTBHUE
nprUOOPOB OCBEIICHHS U CBETOBOM CUTHAIM3AIUY MIPUIIETIA.

Buumanue! /{15 cHaTHs 3aHero Oamnepa npu ycraHosiieHHOM TCY
Heo0XxoauMo CHATh Oanky TCY, npeaBapuTesibHO OTCOSAMHUB MOIPO3ETHUK CO
LIIP.

5  IIPABWIA SKCIVIYATAIMM U TEXHUYECKOI O ObCJIY KUBAHUA.

5.1 Texuuueckoe oOcmyxuBanue TCY 3aximouyaercss B MEPHOANYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHudt TCY k aBTOMOOWIIO M KperuieHUs: TpruOopoB
anexkTpoobopynoBanus. Iloarskky 6onroBbix coeaunenuii TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITy>KUBAaHUU aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnun aBTOMOOWIB 3KCIUTyaTupyercss 0e3 mpuuena, HeoOXOIuMO
CLIEMTHOM IIap MOKPBITh 3alIUTHON CMa3KOM WM HAaJETh 3alUTHBINA Konmak. [Ipu
CIIETIKE MpUIerna ¢ a/M Iap AOJKeH ObITh cMa3aH KOHCUCTEHTHOW CMa3KOH.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CuemnHON TOJOBKM IMpHLENa Ha IIape, OCyIIECTBUTD
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJISI C NPUIETIOM, HCIONB3YS OTBEPCTHE A B
npaBoM kpoHiuTeliHe mapa TCY. Kareropnueckn 3anpeimena 3KciiiyaTanus
npuuena 6e3 ycTaHOBJIEHHBIX CTPAXO0BOYHBIX Leneil (TpocoB).

5.4 He nomyckaercsi 0yKCHPOBKA NPHULIENOB MOJHOI Maccoii 6o1ee 950
KT H €O CKOPOCTHI0, peBbImaromeit 90 km/4ac.



